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a) Taso on kohtisuorassa kartion akselia 
vastaan ja kartion kärjen ulkopuolella. 
 
 
 

b) Taso on kohtisuorassa kartion akselia 
vastaan ja kulkee kartion kärjen kautta. 
 
 
 
 

c) Taso sivuaa kartion sivujanaa. 
 
 
 
 
 
 

d) Taso kulkee kartion akselin suuntaisesti 
kartion huipun kautta. 
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Vastaus a) Suorat 0  ja  0x y= =  
 b) Piste ( )0,0  
 c) Yhtälöllä ei ole kuvaajaa. 
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c) ( ) ( )227 4 3 5 0x y− + + =  

    Koska ( ) ( )227 4 0  ja  3 5 0x y− ≥ + ≥ , on 

    ( ) ( )227 4 3 5 0x y− + + =  vain, kun 
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Vastaus a) Suoria 2 3 0  ja  7 0x y x y− + = + − =  
     (eli suoria 2 3  ja  7y x y x= + = − + ) 
 b) Suoria 0  ja  0x y x y+ = − =  
     (eli suoria   ja  y x y x= − = ) 
 c) Pistettä ( )4, 5−  
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a)            2 24 4 0x y xy+ − =  
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b) 2 2 2 26 0  eli  6 0x y xy y xy x− + = − + + =  
 
Ratkaistaan y toisen asteen yhtälöstä. 

     

( )
( )

2 2

2

4 6
2 6

25
12
5

12
5 5 tai

12 3 12 2
3 0 tai 2 0

x x xy

x xy

x xy

x x x x x xy y

x y x y

− ± − ⋅ − ⋅
=

⋅ −

− ±
=

−
− ±

=
−
− + − −

= = − = =
− −

+ = − =

 

 
Vastaus a) Suora ( )2 2 0y x x y= − =  

 b) Suorat 1 1  ja  
3 2

y x y x= − =  

     ( 3 0  ja  2 0x y x y+ = − = ) 
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